


TpeyronbHUK
» Chopmynupymnte onpenerneHue
TpeyronbHMKa B

e HazoBuUTE 3aN1eMeHTb!
TpeyrornbHUKa




Teopema 0 cymMMe YIUIOB TPEYIoJIbHHUKA

CymMma yrnoB TpeyrosibHuKa paBHa
180°.

B

LA+ LB+ ZC=
180°



Teopema o cymMmMe yriioB TPpeyrojibHUKA

Cymma yrnoB TpeyrornibHUKa paBHa 180°.

Hano: AABC. [oka3aTenbCTBO
[loxasate: £ A+ 2B+ C=180° 1. Uepes BepunHy B nipoBenem
3 B npsimyo al|AC.
2. 1 0003HaYMM HOTYyYUBIIHAECS
YIJIBL.
3. /5=/3u /L4=/1 —xakK
HaKpECT JICKAILUE YIIIbI
4. /5+/2+/4=180° -T.k.
/B - pa3BepHYTHI
5.Y4uuThIBas paBEHCTBO B I1.3,
nonyuaem £ 1+ 2+/3=180°,
A C i /£ A+ ./ B+/C=180°

Teopema nokasana.



BHeLHWN yron TpeyronbHMKa

e BHewwHMM yrnom TpeyronbHuKa
Ha3bIBAETCS Yros, CMeXHbIN C

KakMM-HMOYAb Yrnom 3Toro
TpeyronbHuKa.

e CKONbKO BHELIHMX YrIOB MOXHO
MOCTPOMUTL Y NOOOro
TpeyronbHuKa?

e BHewHui yron TpeyronbHuKa
paBeH cymme ABYX YrnoB
TPEeYrofibH1Ka, He CMEXHbIX C HUM.



Haz3Banue

Bubl yIioB TPEYTOJIbHUKA 10 Yeprex
yrjiam
OcTpbIit OCTpOyTOJIbHBIN
Tynon TymoyronabHbIi
Ipssmon

[ IpAaMOyTOJIbHBIN




Yemrubiu mecm

I. B rpeyrosibauke ABC yroua A paBeH 90° Ipu 3TOM JApyrue aABa yrja:
a) OIMH OCTPBbIH, a IPYIrOHd MOKET ObITh
MPAMBIM;
0) 00a ocTphle;
B) OAMH OCTPBIi, a APYroi MOKeT ObITh
TYNBIM .
2. B tpeyroabauke ABC yroa B - Tynou, npu 3T0M Apyrue ABa yrjia MoryT
OBbITh:
a) TOJIbKO OCTPbIMM;
0) oOCTpBIi U PSIMOI;
B) OCTPBI M TYIOIA,
3. B 0cTpOYyroibHOM TPeyrojibHUKE MOT'yT ObITh:
a) BCe YIVIbI OCTPbIE;
0) OIUH TYIIO#1 yroJ;
B) O/IUH NPSIMOM yIoJI.



PeweHune 3agay

a) Hangute yron C TpeyronsHuka ABC, ecnu ZA= 65°, 4£B=
B 57°.
S7°
A 0 X
65 C
B
70°
B)

Hangute yron C
TpeyronbHuka ABC, ecnu A C
LB =70°
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bepernre cBo€ 310pOBHE!




| BApMaHT TECI

IIBapMaHT
Yemy paBHa rpagycHas mepa Yemy paBHa rpagycHasi Mepa
HeU3BeCTHOro yrna HON3BECTHOTO YA
TpeyrosibHUKa
N306paKEHHOro Ha PUCYHKe. :lgegvrlgg::euxa N3o00paxeHHOro
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6.CywectByeT nu
TPeyronbHUK € 3afaHHbIMU
napameTpamMmu yrnos.

120°

140°

a) pa; 6) HeT; B) He 3HalO.

7. Kak Bbl aymaeTte, AiBnsieTcs
NI UICTUHHbIM clniegyloLlee
yTBepXaeHue:

B TynoyronbHom
TpeyrofibHMUKe Bce yrhnbl
Tynble.

6. CywecTByeT nu
TPeyronbHUK ¢ 3afaHHbIMU

napamMmeTpamMmm yrrnos.

110°

a) na; 6) HeT; B) He 3Halo.

7. Kak Bbl AyMmaeTe, ABldAeTCA
n NCTUHHDBLIM crneaAyolLlee
yTBepxaeHue:

B ocTpoyronbHom
TpeyrosfibHMUKe Bce yrnbl
ocTpble.
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